
IQ test 
  
 
 

1.Ak sa číslo 2 má ku “A” a číslo 4 sa má ku “Q”, tak číslo 3 sa má k ​? 
 

2.Doplňte postupnosť: 5, 8, J, ​? 
 

3.  

 
Štyria tajní agenti bývajú v domoch vedľa seba. Žiaden z agentov nemá na sebe 
tetované žiadne číslo. Každý z nich má iný tvar. Každý má inú hodnosť. V dome 
číslo 1 býva pán, ktorý kebyže bol Ír, tak bude mať kopec štastia. Ten, čo 
býva v dome na kraji, má srdce na⁠ správnom mieste. Pani známa z kruhov ruskej 
literatúry býva v dome, ktorý susedí s domami agentov z oboch strán. Pán 
s krycím menom Karol býva v dome číslo 4. Všetci sa radi hrajú. Pán, ktorému 
všetci dohovárajú, že by mohol prestať nosiť tie košele s tým divným vzorom, 
nebýva v dome číslo 3. Doplňte skutočné meno agenta bývajúceho v dome číslo 2 
(anglické):  
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